



CAT - KOMATSU - INTERNACIONAL CUMMINS MACK - HINO

REPUESTOS - SERVICIO TECNICO - RECONSTRUCCION DE TRENES DE RODAJE

Quito, 26 de abril del 2017

Señores  
SOCIOS DE TRACTOSUR CIA. LTDA.  
Presente

Señores Socios:

A través del presente informe pongo en conocimiento de ustedes, las labores realizadas por TRACTOSUR CIA. LTDA., durante el ejercicio económico 2016; el mismo que lo hago en los términos siguientes:

1. Durante el período del 2016 la Compañía se ha desenvuelto en un ambiente estable sin que haya existido mayores problemas en la administración de la Empresa.

2. Las metas deseadas y proyectadas por la Administración para el año 2016 no se han podido cumplir por varios factores, como la crisis del país y mundial, consecuentemente esto ha provocado una recesión económica a todo nivel que ha motivado una baja importante tanto en las ventas como en la prestación de servicios, por el cierre de empresas, paralización de obras de construcción civil, vial, etc.

3. La Administración se ha preocupado al máximo por dar cumplimiento a las disposiciones emanadas de la Junta General.

4. Durante el año anterior se ha operado a un ritmo bastante bajo y con dificultades de liquidez

5. Sin embargo y muy a pesar de esta situación adversa, no se han registrado problemas en el campo de marcas y de propiedad intelectual.

6. Se realizaron algunos contratos de ventas con varias instituciones del estado, compañías y personas de acuerdo con los fines sociales de la empresa, pero al mismo tiempo fueron suspendidos varios trabajos, y los realizados no fueron pagados por falta de fondos. En el año 2016 se obtuvieron ingresos por ventas de ciento ochenta y un mil ochocientos noventa, 10/100 dólares (\$181.890,10)

En consecuencia para esto ha sido necesaria la adquisición de mercadería, pero se ha realizado en cantidades estrictamente necesarias, así como también en la contratación de

servicios especializados en especial gastos de taller y reparaciones, con lo cual se ha mantenido las actividades de la compañía hacia el rubro de servicios.

7. El presupuesto para el 2017 está concentrado en rebajar los gastos con una mejor optimización de recursos, pero a la vez se procurará mantener el stock de repuestos para una mejor y oportuna atención a nuestros clientes. Se pretende mantener a todos nuestros clientes y buscar nuevos contactos, que permitan obtener un mayor movimiento comercial y aumentar el margen de utilidad. Sin embargo los gastos han subido significativamente por el aumento de precios de bienes y servicios.

La Compañía a pesar de los esfuerzos de todos los señores socios, ha obtenido una pérdida de veinte mil novecientos tres, 01/100 dólares (\$ 20903.01) en el año 2016.

Es todo cuanto puedo informar en honor a la verdad. Informe que estoy dispuesto a detallarlo a petición de cualquiera de los Señores Socios.

De los Señores Socios.

Atentamente,

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'L. Vaca Navas', with a large, sweeping flourish at the end.

LEONARDO VACA NAVAS  
GERENTE GENERAL